

David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第 32 节

露丝博览会

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 32 场，露丝博览会。

再次问候。现在我们要从路得记简介的地方继续。我们将进入路得记本身，通过四章进行解释。所以，如果你打开圣经到第一章。

在某些方面，我们可以将这本书视为清空和填充思想之间的相互作用。在第一章中，我们看到一个所谓的敬虔家庭因人们的死亡而空虚。然后，敬虔的家庭在最后因波阿斯和路得的结合以及他们所生的孩子而充满。

所以无论如何，本书的第一部分，第一到第五节，很快就奠定了基础。它没有向我们提供家族族长以利米勒、拿俄米或儿子们的传记。上面只是说以利米勒和拿俄米在那里。

他们生了两个儿子，然后以利米勒去世了。然后两个儿子娶了两个摩押女子俄珥巴和路得，然后两个儿子就死了。所以，突然间我们就剩下三个女人了。

我们有婆婆内奥米和两个女儿。她来自犹大，来自伯利恒，他们来自摩押。这是这片土地的危机时期，因为发生了饥荒。

因此，内奥米亲自承担起让女儿们摆脱对她的任何义务的责任，并告诉她们应该回到自己的家。在第六节中，她告诉她们，因为她听说摩押地有食物，并告诉她的两个儿媳妇回到那里去。两个儿媳妇都不肯走。

他们哭泣并紧紧抓住她。第十节，好，第九节，她说，愿主使你们各人在她丈夫家里得安息。回去那里找丈夫吧。

她吻了他们。他们提高声音哭泣。他们说，第十节，不，我们会和你一起回去。

她坚持说，不，你应该回去。去吧，因为我太老了，没有丈夫了。我不能生出你可以结婚的孩子。

即便如此，也将是很长一段时间。所以回去吧。主的手伸出来攻击我，我为你们的缘故感到极其痛苦。

第十三节。这种苦涩的想法是在几节之后才出现的。于是，他们又都哭了。

奥尔帕决定离开。因此，她亲吻了她的婆婆，第十三节，但路得紧紧抓住她。内奥米说，看，你嫂子不见了。

你为什么不和她一起回去呢？然后露丝以这美丽的忠诚声明回应。这是我们在圣经中发现的最美丽的陈述之一。这不是儿媳妇和婆婆之间的性行为，但它可以作为许多友谊和契约的典范，当然也可以作为婚姻的典范。

她说，第十六节，不，不要送我走，因为你去哪里，我也去哪里。你住哪里，我就住哪里。你的人民就是我的人民。

你的上帝，我的上帝。所以我们立刻看到这个来自摩押的外国人在人际关系上拥抱她的婆婆，但她也说，你的神将成为我的神。再次，类似于喇合对以色列人所说的话，虽然不太一样，但基本上，我将拥抱你们人民的神并拒绝我的神巴力。

在路得的例子中，它拒绝以基抹为首的摩押宗教体系。当你死的时候，我也会死。我将被埋葬在那里。

愿主对我如此，甚至更多。如果除了死亡之外还有什么能把我和你分开。所以这真是一件美好的事情。

于是，他们回家了，当他们回到伯利恒时，人们出来迎接拿俄米，但他们几乎认不出她了。他们说，这是内奥米吗？她的三位亲属、丈夫和两个儿子相继去世，并被女儿的一位儿媳抛弃。所以，她在第 20 节中说，不要叫我拿俄米，要叫我玛拉。

有一个双关语，大多数圣经可能都有脚注或旁注来解释这一点。玛拉这个词的意思是苦涩的，拿俄米这个词与美丽或愉快的词有关。因此，娜奥米的性格和命运发生了巨大的变化。

她想留下她生命中美丽的一部分，而她正在进入一个她几乎想沉迷其中的黑暗阶段。原因是全能者对我非常严厉。我满载而归。

他把我带回来了，空空如也。所以，这就是第一章中家庭被掏空的想法。既然主已向我作证，全能者又给我带来了灾难，为什么还要叫我拿俄米呢？于是，他们回到了伯利恒，此时正是大麦收获的开始。

这似乎预示着好事。首先，在本章开始时，那地发生了饥荒。但现在，在本章的结尾，他们回来了，显然，下了一场雨，收获了。

当然，这构成了接下来几章的背景。所以，在第二章中，我们看到了事情的发展，波阿斯和拿俄米相遇了。波阿斯和路得相遇了，她最终会嫁给这个男人。

所以，我们在第二章第一节就介绍了波阿斯。拿俄米有一个她丈夫的亲戚，所以他也是以色列犹大支派的人，是以利米勒家族的贤人，名叫波阿斯。不管它的价值如何，波阿斯的名字意味着，他身上充满了力量。

文字没有说明这一点，但这是一个好名字。这是一个强有力的名字。摩押人路得对拿俄米说，让我跟随他到田野去拾取麦穗。

这可以追溯到《申命记》中的摩西五经立法，其中告诉他们，当牛耕地时，让尾矿掉落，牛就可以吃东西，因为它值得它的工作。而且，穷人也可以跟随并收集剩下的东西。所以，这是为穷人提供的。

所以，露丝对内奥米说，我想这么做。我要跟随他拾取麦穗，在他的田地里我会蒙恩。她不知道是谁，但她会走。

因此，她出发了，在第三节的收割者之后去了田地，它说她碰巧来到了属于波阿斯的田地。刚刚碰巧发生了。巧合。

或者也许也有上帝的旨意。波阿斯从伯利恒回来，看到了这个，他看到了这个年轻的女人，就问收割的人是谁。他们告诉他那人是谁。

第六节，她是一位年轻的摩押女子。第七节，她来了，提出了更大胆的主张。在第二节中，她说，我想去麦穗间拾取粪便、尾矿之类的东西。

但在第七节中，她说，让我在收割者后面拾取禾捆。好吧，滑轮是放在一起的捆。她想成为更丰富事物的一部分，这是一个更大胆的请求，似乎在第七章中。

所以，她来了，她正在这么做。因此，波阿斯然后面对路得或与路得接触，告诉她这些美妙的话，并说，不要去其他地方。留在这里，我的人民会照顾你的。

和年轻女子一起去吧。我的年轻人不会碰你。因此，在第十节中，她俯伏在地，说，我为什么在你眼前蒙恩？你应该注意我，因为我是外国人。

所以，她知道自己的局外人身份，尽管她拥抱了拿俄米，拥抱了她的上帝，但她仍然感到惊讶，惊喜，来自伯利恒的人，来自犹大的人，会欢迎她这个外国人，并对她这么好。在第 12 节或第 11 节和第 12 节中，波阿斯回答了她，他说，由于你的名声，你对你婆婆所做的一切，你所表现出的忠诚，他们的报酬应该给予你靠着主。第12节结束。

看，第 12 节末尾的措辞很优美。它说，耶和華以色列的神必赐给你丰盛的赏赐，你来到他的翅膀之下避难。鷹的翅膀、鸟的翅膀或主的翅膀的概念是我们在圣经中发现的非常生动的意象。

在出埃及记 19 章中，它谈到神将如何将他们带入他们的翅膀之下，他的翅膀之下。在其他地方，它谈到像鷹的翅膀一样向上，而在这种情况下，翅膀提供了庇护和保护。于是，她来到了主的羽翼下寻求庇护。

因此，她意识到自己受到了恩宠，并且她很感激第 13 节。因此，在第 14 节中，他邀请她到他的餐桌旁吃饭。在第 15 节中，他指示年轻人让她靠在禾捆里。

另外，在第 16 节中，伙计们，当你们这样做的时候，拉出一些禾捆并扔掉，给她额外的食物。只是，让我们为她做这件事。所以，你可以看到波阿斯的慷慨精神。

他并不吝惜一些额外的尾料和额外的部分食物，而不是只是说，好吧，她可以捡起任何她能捡起的東西。所以，所有这些角色都是有同情心的。拿俄米，寡妇，她失去了孩子。

路得无疑是一位富有同情心的女人，波阿斯也是如此。于是，她完成了收割，把食物带回来，并向婆婆展示了她得到的东西。她得到了大约一伊法的大麦，大约是一蒲式耳大麦的三分之二。

然后回来把这个故事告诉了婆婆。拿俄米向他祝福。第20节，愿他蒙主赐福，主的慈爱不离弃活人或死人。

不知何故，她知道他是他们的近亲。第 20 节结束。所以这是一件好事。

内奥米说，继续做你所做的事。露丝随后和她的婆婆住在一起。第二章和第三章之间似乎有一些时间的流逝。但现在内奥米启动了另一种计划。

她觉得自己对儿媳妇负有义务。无疑是因为她的儿媳妇对她表现出了如此的忠诚。所以，在第 3 章第 1 节，她说，我女儿，我岂不应当为你谋安息，使你得福吗？波阿斯不是有女人在场的亲戚吗？你可能会和波阿斯一起拥有未来。

而我，作为你的婆婆，对你负有保护义务。因此，我将建议您应该做的一些事情。而且它应该是一个你来到那里休息的地方。

本章以休息的概念开始和结束。第三章第一节。我的女儿，我不应该为你寻求安息吗？然后第 18 节。拿俄米对路得说，等一下，我的女儿，直到你知道事情的结果。

因为这个人不解决今天的事情就不会休息。因此，波阿斯将继续工作，直到解决问题并休息为止。那对他和露丝来说都将得到休息。

因此，拿俄米在第 3 节中告诉路得洗漱完毕，准备出发。到波阿斯所在的地方，等他躺下。然后去把他的脚盖起来，躺在那里。

他会告诉你该怎么做。这种露出脚的想法，我们并不完全清楚那到底是什么。有些人只是说这只是揭开毯子，也许还钻到了毯子下面。

有些人认为这实际上是性诱惑。我不确定是不是那个。但可以肯定的是，那里有一些性的暗示。

我不确定我是否会指示自己十几岁的女儿随时随地对男人这样做。但无论如何，她就这么做了。第 7 节中的波阿斯也吃喝了，心里喜乐。

所以，他可能多喝了一两杯酒。他去躺下，她轻轻地走过来，盖住他的脚。他醒来并说，你是谁？第 9 节。她说我是路得，你的仆人。

然后她说，展开你的翅膀遮盖你的仆人，因为你是救赎主。有些版本说把你的衣服铺在你的仆人身上。但从字面上看，它说的是展开你的翅膀。

我认为这直接呼应了第 2 章第 12 节中提到的耶和华以色列的神，你们要在他的翅膀下寻求庇护。所以，主将为路得提供庇护。在这里，路得更具体地要求波阿斯成为她的保护和避难所。

她说，你是救赎者。你是一个 *goel*。你是这位亲属的救赎者。

他说，我的女儿，愿主祝福你。你使这最后的仁慈比第一个更大，因为你没有追随年轻人，无论是穷人还是老人。所以，波阿斯这个相当富有的人可能已经是中年或更晚了。

她是一位年轻女子。她可以拥有任何一个年轻人。但她来到了他身边，一个年长的男人，他对此很感激。

因此，在第 11 节中，他说，你所求的一切我都会做，因为每个人都知道你是一个有价值的女人。第 11 节。Eshet Chayil，我们之前提到过。

现在已将其删除，但我们已在简介中讨论过它。这与《箴言》中的“贤妻”一词相同。但他说，是的，我是救赎主，第 12 节。

但还有另一位救赎者，他的婚姻线比我更近。所以，我们需要先和他谈谈。如果他愿意这样做，那么你就必须成为他的妻子。

如果没有，那我一定会这么做。那么，躺到早上，我会调查事情。她回到家，向内奥米讲述了一切。

一切都已注定，并为一个有利的结局做好了准备。他们期待这一点。所以，她等待。

她决定等待。然后波阿斯在第四章试图解决这个问题。所以，在第四章，波阿斯来到城门口。

波阿斯所说的那位救赎主也经过了。于是波阿斯说，你过来吧。我们坐下来聊聊吧。

于是，他还召集了十位城中长老来见证这一切。记得在《申命记》中，在赎回姐夫的仪式中，长老们也是其中的一部分。如果姐夫不想结婚，那么女方就要把凉鞋脱下来，往他脸上吐口水。

严格来说，这不是你的姐夫。事情有点不同。我们这里讨论的是财产，它更多地呼应利未记 25 章而不是申命记 25 章。

但不管怎样，他还是带着长辈来了。长老们显然是城市事务的公共管理者。因此，他在第 3 节向救赎主讲述了拿俄米的事，她正在卖掉一块属于以利米勒（以利米勒）的土地，她是一个共同的亲戚。

波阿斯以直截了当、诚实的方式说，我认为我应该告诉你这件事。您应该有机会购买这块土地。于是，近人说，是的，那太好了。

所以，我会赎回它，第 4 节末尾。但是波阿斯说，嗯，有一个与此相关的附录。这里的细则中有一个额外的内容，或者这个额外的文档。还有一些事情你需要知道。

第5节，当你从拿俄米手中买下那块田地的那一天，你必须同时得到死者的寡妇摩押女子路得，以便使死者的名字在他的遗产中永存。那是第5节。正如我们在本书的引言中所说，摩西五经中没有找到该条款。因此，这似乎是近年来发展起来的一种习俗。

但近亲似乎也接受了这一点。他没有说，不，不，不，你错了。事情不是这样的。

在第6节中，他说，哦，好吧，我不能那样做，因为那会损害我的继承权。因此，这些似乎是已经发展起来的习俗的一部分。申命记或利未记中没有特别提到它们。

现在告诉我们，这本书的作者现在给我们提供了更多的背景信息。在第7节及其后的经文中，他说，这是当时的习俗。如果有人要进行这种交易，他会脱下凉鞋，把它交给另一个人，这就是见面的方式，在以色列作为证人证明这一点。

与《申命记》形成鲜明对比的是，如果姐夫拒绝这样做，妻子，即寡妇，应该把姐夫的凉鞋拉下来，然后吐在他脸上。所以这是一种更加文明的交易方式。但更换凉鞋似乎有点像，你脱掉凉鞋，你就更容易走路并踩到不好的东西。

因此，这是两人之间交换信任和荣誉的标志。所以，在第6节，对不起，第8节，当救赎主对波阿斯说，你自己拿走时，他就脱下了鞋。波阿斯对其他人说，你们是这事的见证人。

节中每个人都附和说，是的，我们是见证人。愿主使进入你家的女人像拉结和利亚一样，共同建立以色列家。换句话说，愿她生育能力强，有敬虔的影响力，并且生儿育女。

拉结和利亚是12个部落的母亲，还有她们的妃嫔。这就是祷告，这就是人们为路得祷告的祝福。愿你在以法他行事得当，在伯利恒享有盛誉，愿你的家像他玛为犹大所生的法勒斯家一样，因为耶和华使这少年妇人给你生了后裔。

因此，波阿斯娶了路得（第 13 节），她成了他的妻子。他进入她体内，她怀孕了，生下了一个儿子。妇女们对拿俄米说，你是有福的，因为主没有让你失去一位救赎主。

由此推论，波阿斯成了她的女婿。他将成为你生命的恢复者。她以为她的生命已经结束了，回到第一章。这个后代现在将成为你生命的恢复者和你晚年的滋养者。

而你爱你的儿媳妇，有七个以上的儿子，也生下了他。于是，内奥米收留了他，并成为了他的保姆。他们给他起了一个名字，名叫俄备得。

他是耶西的父亲，大卫的父亲。所以，这个美丽的故事就以大卫的祖先为结局。然后，家谱又将犹大与大卫联系起来，正如我们在其他上下文中所说的那样。

它最终确实成为一个美丽的故事。所有角色的一切都很顺利。这个故事里确实没有坏人。

这只是第一章中丈夫去世的悲惨情况。这个潜在的复杂因素，这个亲属救赎者，这个近亲，第三章。但他本人同意了计划，并允许波阿斯娶路得。从此每个人都过着幸福的生活。没必要对此耿耿于怀。

但神正在这本书中动工。我们看到了伟大敬虔国王大卫王的生活。

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 32 场，露丝博览会。